	
КАРТОЧКА №1

1) Запишите десятичной дробью
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2) Самое глубокое место на земном шаре - это Байкал. Его глубина достигает 16220 метров, выразите  и запишите данную глубину в километрах.


	КАРТОЧКА №2

Выполните сложение и полученные результаты запишите в сводные клетки
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КАРТОЧКА №3

Заполни схему.
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	КАРТОЧКА №4

Длина Волги – 3,530 тыс. км, Дуная – 2,853 тыс. км, Лены – 4,401 тыс. км, Енисея – 3,487 тыс. км, Днепра – 2,285 тыс. км. Расположите длины рек в порядке возрастания, предварительно округлив их длины до сотых. 



	
КАРТОЧКА №5

Поднимитесь по лестнице
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	Карточка №6

Перед тобой – магический квадрат. То есть произведение во всех строчках, столбцах и диагоналях одинаковые, равные 8. заполни все пустые клетки квадрата.
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	КАРТОЧКА №1٭
1) Вырази в метрах, запиши десятичной дробью, сложи полученные результаты.

    8 м 4 дм =

    32 м 5 дм 9 см =

    6 см =

    3 км 4 м 8 дм =

    75 мм =

    2879 см =

2) Мальвина попросила Буратино нарисовать треугольник. Он нарисовал треугольник: одна сторона была 12,7см, другая – на 10,5см больше, а третья – на 6,8см меньше второй. Найдите периметр треугольника, нарисованного Буратино. 
	КАРТОЧКА №2٭
1) Даны три дроби, у которых целые части равны 0. После запятой в первой дроби стоит наименьшее трёхзначное число, во второй дроби – наибольшее трёхзначное число, в третьей дроби – наибольшее четырёхзначное число. Запиши эти дроби, сложи их и результат округли до тысячных.

2)Заполни таблицу.
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